



**Către:** Inspectorii școlari pentru management instituțional

**În atenția:** Directorilor unităților de învățământ preuniversitar cu nivel gimnazial

**Ref:** Eliberarea recomandărilor scrise privind apartenența absolvenților clasei a VIII-a la etnia rromă

Conform prevederilor art. 56 din Anexa I la ordinul MECTS nr. 4802/31.08.2010, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012, valabilă și pentru admiterea în clasa a IX-a în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024, coroborate cu precizările OME nr. 5243/2022, **recomandarea scrisă** din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a rromilor, legal constituite, **prin care se atestă apartenența la etnia rromilor** și NU faptul că fac parte din respectiva organizație, **este documentul care permite absolvenților clasei a VIII-a participarea la admiterea pe locurile speciale** pentru rromi în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024.

Conform prevederilor OME nr. 5243/2022, calendarul admiterii pentru candidații de etnie rromă pe locurile special alocate este următorul:

7 aprilie 2023	<p>Ședințe de instruire a profesorilor diriginți de către inspectorii școlari pentru minorități privind prezentarea procedurilor de admitere pe locurile speciale pentru rromi</p> <p>Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii privind admiterea pe locurile speciale pentru rromi</p> <p><i>NOTĂ: După fiecare ședință, se va întocmi proces-verbal de informare/instruire</i></p>
9 iunie 2023	<p>Eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromă</p> <p><i>NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă pot fi eliberate on-line. În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format pdf., având semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât organizației rromilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia rromă</i></p>
9 iunie 2023	<p>Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi.</p> <p><i>NOTĂ: Orice recomandare depusă la unitatea de învățământ ulterior acestei perioade nu va mai fi luată în considerare, pentru nicio etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024, decât cu acordul președintelui comisiei județene/a Municipiului București de admitere, în baza unei proceduri elaborate la nivelul acestei comisii.</i></p>
8 mai 2023	<p>Afișarea locurilor speciale pentru candidații rromi (1-2 locuri/fiecare clasă/grupă pentru fiecare filieră/profil/specializare/domeniu de pregătire/calificare)</p>
10 - 11 iulie 2023	<p>Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru rromi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere, verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator</p>



	<p><b>NOTĂ: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!</b></p>
13 iulie 2023	<p>Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi și comunicarea rezultatelor candidaților. Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi se face computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere.</p> <p><b>NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023-2024</b></p>

Vă informăm că la nivelul Inspectoratului Școlar al Municipiului București s-au semnat acorduri de parteneriat cu:

- **Asociația Partida Romilor Pro-Europa**

Date de contact:

Adresa: str. Telița nr. 31, sector 5

Persoana de contact: Stănescu Cătălin, telefon: 0724772919/0757377580/0758077961

- **Asociația Florarilor și a Meseriilor Tradiționale**

Date de contact:

Adresa: str. Drăgușin Deleanu nr.1A, sector 2

Persoana de contact: Barbu Alexandra, telefon: 0721911215

- **Asociația S.O.S. pentru Romii de Pretutindeni**

Date de contact:

Adresa: str. Morilor nr.2, sector 3

Persoana de contact: Cincă Mihai, telefon: 0774067447

- **Asociația Centrul Romilor Amare Rromentza**

Date de contact:

Adresa: str. Jean Alexandru Steriadi nr. 19, sector 3

Persoana de contact: Delia Grigore, telefon: 0752038085

- **Asociația Alianța pentru Unitatea Romilor**

Date de contact:

Adresa: str. Emil Bota nr. 2, sector 3

Persoana de contact: Alecu Ionel, telefon: 0766573192

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Vlad Florentin DRINCEANU



Inspector școlar,  
Alexandrina PETER

Str. Icoanei nr. 19, Sector 2, 020451, București

Tel: +40 (0)21 211 84 85

Fax: +40 (0)21 210 48 51

[www.ismb.edu.ro](http://www.ismb.edu.ro)